

3. travanj nedjelja	II.USKRSNA BIJELA	8,00 10,00	Za † Luku i Mariju Šimetić ŽUPNA MISA: PRVA PRIČEST
PO. 4. IV.	BLAGOVIJEST- NAVIJEŠTENJE	8,00 19,00	Na čast B.D.Mariji Za † Miju, Jelu i Anu Jurinović
UT. 5. IV.	Vinko Fererski	19,00 20,00	Za ob. Pere i Ruže Žilić MLAĐEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
SRI. 6. IV.	Irenej, Prudencije	19,00	Za † Jozu i Katu Andrijević i Maricu Nikić
ČET. 7. IV.	Ivan de la Salle	19,00	Za † Emiliju Sadilek; PRIDRUŽENE: Zahvala za Božja dobročinstva; za † Stjepana i Mandu Davidović; za † Ivana Ivanešić; <i>klanjanje</i>
PET. 8. IV.	Dionizije, Klement	19,00	Za † Lucu i Dragutina Vuk; <i>biblijska</i>
SUB. 9. IV.	7 srijemskih mučenika, Marija Kleofina	16,00 17,00 19,00	Vjenčanje: JURIČ-ANDRIJEVIĆ Vjenčanje: MARIJANOVIĆ-PEZEROVIĆ Za † Maru Prkačin (IIspr.)
10. travanj nedjelja	III.USKRSNA	8,00 9,30 11,00	Za † ob. Švarc i Havrda ALILOVCI: za † ob. Petrić ŽUPNA: krštenje: LUKE BARTOLOVIĆ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 9. travnja u 13,00:** *Martina Đurčević, Dragana Andrijević, Brankica Hruška, Đurđa Marčinković, Snježana Peula. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! Đake i studente treba zamijeniti! HVALA za odaziv!*
- ❖ *Hvala za doprinose za crkvu! Uskoro će biti odluka o izvođaču.*
- ❖ **CARITAS:** Hvala za **KOLAČE:** „ŽETVA“. **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
- ❖ **SUSRET MLADIH:** UTORKOM U 20,00: **FILM** i susret obogaćenja u dijalogu !
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA SVE VJEROUČENIKE:**

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 15,00; RAMANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 10,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (<i>Oprez na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; SRIJEDA u 18,30; VI. R; UTORAK. u 18,30; V. R: PETAK. U 18,30;	IV. R; PETAK u 13,00; III. R; ČETVRTAK u 13,00; II.R; UTORAK nakon škole! I.R; SRIJEDA nakon škole!
VII. i VI. RAZRED IMA PRIPRAVU ZA KRIZMU !		

- **POTVRĐENICI:** SUBOTA U 9,00; **PRVOPRIČESNICI** SUBOTA U 11,00;
- **VI. i VII. razredi:** ne zaboravite i ne zanemarite da vaša priprava za slavlje svete Potvrde traje, najmanje tri godine. To znači tri godine redovitog duhovnog života.
- ❖ **ZAHVALJUJEM RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA ZA TRUD OKO PRIPRAVE ZA PRVU PRIČEST KAO I ZA SPREMANJE CRKVE!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 43-14/2016; 3. travnja 2016.

II. VAZMENA-BIJELA-MLADI USKRS

Poštovani i dragi Župljani!

Ponajprije: **ČESTITAMO NAŠIM PRVOPRIČESNICIMA ZA DUHOVNI RAST U KRŠTENJU TE ULAZAK U ZAJEDNIŠTVO PRIČESNIKA-BAŠTINIKA EUHARISTIJE !**

Čestitamo i vama, roditelji i kumovi jer oni su plod Vaše vjere i vjere zajednice. Ustrajte u njegovanju duhovnih vrijednosti za svoju djecu i sebe. To je jedini smisao i ispunjenje našega života životom!

Današnja nedjelja nam poručuje da je Bog prisutan u životu svakog naroda i svakog pojedinca na jedinstven ali i otajstven način; ne uvijek vidljiv „na prvu“ nego prepoznat očima srca. Kao vjernici bismo trebali izbjegavati spektakularnosti i izvanrednosti iako i one imaju svoje mjesto u mnogim prilikama. No, Bog, uglavnom, djeluje nenametljivo, ustrajno, svakodnevno a na nama je da otvorimo svoju nutrinu kako bismo ga prepoznali i prihvatili. Vremena u kojima živimo, možda nisu u našem konkretnom okruženju tako opasna kao što su bila za prvu Crkvu, izloženu progonima od samih početaka ali mnogi i danas, na žalost, doživljavaju progon radi Krista. I sami smo, počesto, izloženi nerazumijevanju, neprihvatanju i predrasudama. Božja riječ nam utješno poručuje da je Bog uvijek s nama i da sve nevolje možemo s njime nadvladati.

Iz čitanja današnje mise!

Iv 20,19-31; „*Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas...!*“ Isus povjerava svojim učenicima ponajprije zadaću opraštanja grijeha u Božje ime. Kao da je sve to otajstvo utjelovljenja, naučavanja, svjedočenja Božje ljubavi za malene i siromašne usmjereno na jedino potrebno: opraštanje grijeha, milosrđe onima koji se kaju. Tu radost ih šalje Isus svjedočiti i svima donositi.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA TRAVANJ: OPĆA: Da mali poljodjelci dobiju pravednu plaću za svoj dragocjeni rad; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da afrički kršćani, usred političko-vjerskih sukoba, daju svjedočanstvo ljubavi i vjere u Isus Krista; **BISKUPSKA:** Da u

svima koji su zarobljeni zemaljskim brigama i ovisnostima oživi dar slobode koja izvire iz Kristova čovjekoljublja i njegove pobjede nad smrću; **ŽUPNA:** Da naši **vjeronučenici, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Nedjelja Božanskog milosrđa

Tjedan dana nakon Uskrsa slavimo u Crkvi nedjelju Božanskog milosrđa, blagdan. Proglasio ga je papa Ivan Pavao II. 30.travnja 2000.godine, na dan kad je Faustina Kowalska proglašena svetom. Časnoj sestri Faustini Isus je rekao: „Kćeri moja, govori cijelome svijetu o mojem neiscrpnome milosrđu. Ja



želim da blagdan Božanskoga milosrđa bude utočište svih duša, poglavito svih grješnika. Toga dana izliti će se punina mojega milosrđa. Ja ću izliti čitavo more milosti na duše koje se budu približile tom izvoru. Tko god se toga dana ispovijedi i pričesti, dobit će potpun oprost od grijeha i kazna za grijeh. Neka se nitko ne boji pristupiti k meni, makar njegovi grijesi bili najopakiji. Želim da se Blagdan mojega milosrđa svečano proslavi na prvu nedjelju nakon Uskrsa“. Faustina (Helena) Kowalska rođena je 25.8.1905. u mjestu Glogowiec u Poljskoj, a umrla je u Krakowu 5.10.1938. Kad je imala 20 godina pristupila je u kongregaciju Naše Gospe od Milosrđa. U tom redu je provela 13 godina gdje je primila brojne milosti i darove Duha Svetoga. Isus joj je približio Božju ljubav i njegovo milosrđe koje se izliva na cijeli svijet i sve duše. Isus joj je isto tako rekao da angažira nekog tko će naslikati sliku milosrdnog Isusa iz kojeg izbijaju dvije zrake: crvena i bijela: „Obećavam da se duša koja bude štovala ovu sliku neće izgubiti. Već na ovome svijetu obećavam joj pobjedu nad neprijateljima, posebno pak u smrtnom času. Ja, Gospodin,

štitit ću je kao svoju čast. Zrake na slici označuju krv i vodu koje potekoše iz dubine mojega milosrđa, u času kad je moje umiruće srce na križu bilo kopljem probodeno.“ Isusova žrtva donosi najveći dar za nas grešnike, a to je milosrđe. Ne postoji čovjek koji nije potreban i žedan milosrđa u ovom svijetu gdje vladaju sukobi, mržnja, nepoštivanje dostojanstva čovjeka od njegovog začeca do prirodne smrti, gdje vlada grijeh. Faustini je Isus rekao: „Prije nego dođem kao pravedni sudac, otvorit ću širom vrata svojega milosrđa. Tko pak ne želi proći kroz vrata milosrđa, morat će proći kroz vrata pravde.“ Otvori nam Gospodine vrata milosrđa i po pregorkoj mucu Isusovoj smiluj se nama i cijelom svijetu!

Obećanja dana sestri Faustini

„Neprestano moli krunicu koju sam te naučio. Ma tko god ju bude molio, doživjet će u svom smrtnom času moje veliko milosrđe. Ona je sidro spasa. Ukoliko bi bio najokorjelji grešnik, ako samo jednom izmoli tu krunicu, dobit će milost mog beskrajnog milosrđa. Neshvatljive milosti podijelit ću onim dušama, koje poklone povjerenje mojem milosrđu.“ (Dnevnik, 687)

„O, kakve ću velike milosti podijeliti dušama koje će moliti ovu krunicu! Neka cijelo čovječanstvo upozna moje milosrđe. To je znak konačnog vremena. Zatim dolazi dan pravednosti.“ (isto, 848)

„Gospodin poziva da ljudi piju iz Njegova Srca vodu života.“ (Iv 19, 35)

„O, kako bi trebali puno moliti za umiruće! Koristimo se milosrdem dokle traje vrijeme smilovanja.“ (Dnevnik, 1035)

„Reci mojim svećenicima da će se okorjeli grešnici raskajati po njihovim riječima kad budu govorili o mojem neiscrpnom milosrđu, o smilovanju koje za njih imam u Srcu. Onim svećenicima koji šire i proslavljaju moje milosrđe dat ću posebnu moć, pomazat ću njihove riječi i srca ću dirnuti onima kojima govore.“ (isto, 1521)

„Dok sam utonula u molitvu i sjedinila se sa svim svetim misama koje su u tom trenutku slavljene na cijelom svijetu, vapila sam Bogu za milosrđe svijetu po svim ovim misama, posebno za jadne grešnike koji sad umiru. Trenutačno dobih u nutrini Božji odgovor da je tisuću duša po molitvi zadobilo milost koju sam prinijela Bogu. Mi ne znamo koji broj duša trebamo spasiti svojim molitvama i žrtvama. Stoga trebamo stalno moliti za grešnike.“ (isto, 1783)

*KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepje Naše
Pronađite prijatelje, subraču u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa,
uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.*

